
 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΙΔΩΝ-ΠΟΣΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ  

 Η προμήθεια καυσίμων θα καλύψει τις ανάγκες του Γ.Ν. Άρτας για την μετακίνηση των ασθενοφόρων που 

παραχωρούνται από το ΕΚΑΒ για τις δευτερογενείς διακομιδές του  Γ.Ν. Άρτας, για ένα (1) έτος. 

 

      

Η ποιότητα των καυσίμων θα είναι η ίδια με των κρατικών διυλιστηρίων και θα πρέπει να πληρούν 

απόλυτα τις αποφάσεις του Ανώτατου Χημικού Συμβουλίου, των σχετικών νόμων καθώς και των 

εκάστοτε ισχυουσών σχετικών Αγορανομικών Διατάξεων κατά περίπτωση: 

  

 

1. Το πετρέλαιο κίνησης θα καλύπτει τις προδιαγραφές που ορίζονται στην Υπ. απόφαση 1) 514/2004 

ΦΕΚ 1490/2006 τεύχος Β' 2) ΑΧΣ 291/2003 ΦΕΚ 332/2004 τεύχος Β'  3) ΑΧΣ 316/2010 ΦΕΚ 501/2012 

τεύχος Β' 4) ΑΧΣ 316/2010 ΦΕΚ 4217/2016 τεύχος Β'. 

 

 

 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 

 

 Βάσει της ποσότητας για την κάλυψη αναγκών, καθώς και των επισυναπτόμενων δελτίων μέσης 

εβδομαδιαίας λιανικής τιμής υγρών καυσίμων προκύπτουν τα παρακάτω: 

 

ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΑΡΤΑΣ 

 

 ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

(LT/ΕΤΟΣ) 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ 

ΔΑΠΑΝΗ συμπ. ΦΠΑ 

1 Καύσιμο πετρελαιοκινητήρων Diesel 10000 16510€ 

 

Ως τιμή σύμβασης ορίζεται η μέση τιμή λιανικής πώλησης των πρατηρίων που ευρίσκονται σε 

απόσταση μέχρι εννέα χιλιομέτρων (9km) από το κέντρο της πόλης της Άρτας. Αυτή θα 

γνωστοποιείται από το Τμήμα Εμπορίου στον προμηθευτή κάθε Δευτέρα και θα ισχύει για όλη την 

εβδομάδα.       

    Ο προμηθευτής υποχρεούται να εκτελεί τους όρους της σύμβασης εξυπηρετώντας την υπηρεσία μας 

και σε περίπτωση που από υπαιτιότητα του δημιουργηθεί οποιαδήποτε ανωμαλία θα εφαρμοστούν οι 

κείμενες διατάξεις. 

    Η παραλαβή των καυσίμων θα γίνεται από τους οδηγούς των ασθενοφόρων. 

  

  

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη 

προσφοράς, ΜΟΝΟ ΒΑΣΕΙ ΤΙΜΗΣ (ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ ΕΠΙ ΤΟΙΣ 

% , ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΜΟΡΦΟΥΜΕΝΗΣ ΜΕΣΗΣ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΤΙΜΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ 

ΤΜΗΜΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΤΗΣ ΠΕ ΑΡΤΑΣ.) 

     

 

 

 

 

  


